Zadanie 1.

Wskaz poprawne przyblizenie z niedomiarem liczby 12,0353, doktadnos$cia do 2. miejsca po przecinku

Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

. 12,04
. 12,05
. 12,03
. 12,02
Zadanie 2.

Liczbe 3?4198 przyblizono z nadmiarem. Wskaz rzad przyblizenia

374,98 =2 380

Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

{ . .
Do pelnej setki
{ C g e 1.
Do pelnej dziesigtki
{ .
Do calosci
{ Yy e 4. .
Do czesci dziesietnych
0,4 0,45
| | | | | | | | |
1 1 [ | - |* 1 | i
a b c
Zadanie 3.

Wskaz poprawne przyblizenia liczb a,b,c do 2. miejsca po przecinku

Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

© am~042;, bx=0,44; c=045

' am~040; b=0,50; ca=051

© am043; b20,45; c=046

© am0,43; br050; o051

Zadanie 4

Zaokragleniem liczby 0,20593641 4o czesci stutysiecznych jest: Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

C 0205996
C 0,20590
© 0,20591

© 0,206



Zadanie 5.

Tabela przedstawia $rednie kursy walut z 14 stycznia 20117 wg NBP.

Kraj Waluta Sredni kurs
UE euro 1 EUR=3,8833 4
Szwajcaria frank szwajcarski 1 CHF =3,0158 4
Rosja rubel rosyjski 1 RUEB =0,0968 ,
Islandia korona islandzka 100 ISK =2,4373 4

Wskaz btedne przyblizenie do czgsci setnych. Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

C 1 CHF 301,
C 100 ISK 2,50 4
© 1 RUB=~0,10,

© 1 EUR~388,

Zadanie 6.

Wskaz bledne przyblizenia liczby 28 456 4485:

A. 28 456 450 - w przyblizeniu do pelnych dziesigtek

B. 28 456 500 - w przyblizeniu do petnych setek

C. 28 456 400 - w przyblizeniu do petych tysiecy

D. 28 460 000 - w przyblizeniu do pelnych dziesiatek tysiecy
E. 28 400 000 - w przyblizeniu do pelnych setek tysiecy

Zaznacz prawidlowa odpowiedz:
ADiIE
B,CiD

“ ACiD

© BCiE

Zadanie 7.
53
Zaokragleniem do czesei dziesiatych liczby <11 jest: Zaznacz prawidlowg odpowiedz:

C .45
c 30
C 25
C 24

Zadanie 8.
A:{l,DB-iZ; 1,0356; 1,0345; 1’D3399}1iczb€;

Wskaz w zbiorze

tysigcznych jest 1,035 Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

© 11,0356

ktorej przyblizeniem do czgsci



C 10345

. 1,0342
. 1,0339%
Zadanie 9.

Dziatka ma ksztalt kwadratu o boku 38327 Powierzchnia dziatki wyrazona w hektarach w przyblizeniu

do czesci setnych jest rowna: Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

©072ha
. DJShu
© 1,5ha
. 14ﬁ2ha
Zadanie 10.

W pewnym budynku mieszkalnym miesigczna oplata za ogrzewanie 1m2 mieszkania jest rowna 3,42 ;1.

Miesigczny koszt ogrzania mieszkania o powierzchni 46133?”2 to: Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

C 1584486 ,
C 158,44 4
C 158,45 ,
C 158,449 ,



